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1361 ) برابر است با:3 )+2011 210 2 مجموع ارقام عدد

 +40222 4 )4 	 20112 )3 	9 )2 	8 )1

1371 a باشد، کدام رابطه زیر همواره برقرار است؟3 b c+ =2 2 2 اگر
 a b c- = )4 	 a c- =-1 )3 	 c a b- =  )2 	 a b c+ =  )1

1381  کدام است؟3
ab ab ab
a a[ ]+ ´2

9 125 5
4 5

، حاصل عبارت b =3 2 a و =5 3 اگر

 349 )4 	 3418 )3 	 1718 )2 	 179  )1

1391 y کدام است؟3 -125 5 ، حاصل xy=1 x و =3 5 اگر

100 )4 	120 )3 	25 )2 	22 )1

1401 x کدام است؟4 x مقدار x+ + +´ =6 3 3 6 4 152 4 8 در معادله

 - 4
5 )4 3( جواب ندارد.	 2( بی‌شمار جواب دارد.	 	 -10

8  )1

1411 >x باشد، آن‌گاه:4 <0 1 اگر
 x x x> > 2 )4 	 x x x> >2 )3 	 x x x> >2 )2 	 x x x> >2  )1

1421 a کدام است؟4 a- +24 4 1 a باشد، حاصل <0 اگر
 a-2 1 )4 	 a +2 1 )3 	 a-1 2 )2 	 a-1 4  )1

1431 ´´ برابر است با:4 ¸
´

28 125 32 36
18 35 27 3

معکوس عبارت

 2710 )4 	 /1 35 )3 	 2027 )2 	1 )1

1441 + برابر است با:4 -32 2 2 8 8 حاصل عبارت

 4 2 )4 	 2 )3 	 2 2 )2 	 3 2  )1

1451 - برابر است با:4 - + ´
+

332 5 80 24 9
2 5

حاصل عبارت

 -3 2 5 )4 	 - -1 2 5 )3 	-3 )2 	-4 )1

جلسه پانزدهم:
1461 x برابر است با:4 y- + - =3 2 5 شیب خط0

 - 3
2 )4 	 32 )3 	 - 2

3 )2 	 23 )1

1471 m) برابر 2 است نقطه m کدام است؟4 ) x y- + =2 3 7 شیب خط

-2 )4 	2 )3 	4 )2 	-4 )1
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1481  روی یک خط راست واقع باشند، مقدار a کدام است؟ 4
a

c
é ù+
ê ú= ê úë û

2 3
2

 و 
a

B
é ù-
ê ú= ê úë û

2
3

A و 
é ù
ê ú= ê ú-ë û

3
5

اگر سه نقطه 

- 23
7  )4 	 722  )3 	- 22

7  )2 	- 7
23  )1

1491 x برابر است با:4 y+ - =3 2 6 طول از مبدأ خط0

-3 )4 	3 )3 	-2 )2 	2 )1
1501 y برابر است با:5 x- + =4 2 8 عرض از مبدأ خط

-4 )4 	4 )3 	-2 )2 	2 )1

1511 )تیزهوشان ـ 92(5 x) کدام است؟	 y)(x ) x xy+ + - = +22 3 عرض از مبدأ خط

 - 3
2 )4 	 32 )3 	 - 2

3 )2 	 23 )1

1521 )تیزهوشان ـ 93(5 x محورهای مختصات را در A و B قطع کند مساحت مثلثOAB کدام است؟	 y- =3 2 12 اگر خط

8 )4 	10 )3 	12 )2 	24 )1
1531 )تیزهوشان ـ 91(5 x باشد کدام است؟	 y+ - =3 7 A بگذرد و موازی0 ( , )= -1 3 معادله خطی که از 

 y x=-2  )4 	  y x=-2 )3 	  y x=-3 )2 	 y x=-3 )1

1541 )تیزهوشان ـ 92(5 x عمود باشد کدام است؟	 y x+ = 23 A بگذرد و بر خط  ( , )= -0 1 معادله خطی که از 

 y x+ =-5 5  )4 	 x y+ =5 5 )3 	 x y+ =-5 )2 	 x y+ =-5 5  )1

1551 )اعلام ـ 94(5 +y برابر است با:	 =3 2 0 -x و =7 0 زاویه بین خطوط 

4( صفر 	 °60  )3 	 °90  )2 	 °180  )1

جلسه شانزدهم:
1561 کدام‌یک از عبارات زیر یک‌جمله‌ای است؟5

 x
y

2

3
3 )4 	 x y2 43 )3 	 xy3 )2 	 xy3  )1

1571 x) کدام است؟5 )(x ) (x )(x )+ - - - +2 3 2 3 ساده شده عبارت

  -12  )4 	12 )3 	 x2 )2 	 x-2  )1

1581 M کدام است؟5 P N- + ، حاصل P x x=- + -2 4 N و x x= - +22 2 4 M و x x= + +2 2 3 اگر

 x x+ +24 11 )4 	 x x- +24 11 )3 	 x x+ +22 3 )2 	 x x+ -24 11  )1

1591 )انرژی اتمی ـ 93(5 bdfa کدام است؟	 fe باشد، حاصل1+ g= ، dc e= ، ba c= اگر

 aceg )4 	 ae )3 	 ac )2 	 ag  )1

1601 x کدام است؟ 6 y-2 ، در این صورت  xy=13 x به طوری که  y< x و y دو عدد طبیعی هستند و 

-12  )4 	13 )3 	-11  )2 	12 )1

1611 )تیزهوشان ـ 88(6 x کدام است؟	 x y ( x y x)+ + - - - +2 2 2 23 4 4 3 y<0 حاصل x و <0 اگر
4( هیچکدام 3( صفر است	 2( مثبت است	 1( منفی است	


